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A BMW Group regensburgi üzeme új gyártási rekordot ünnepel 

+++ 2024-ben a létesítmény már 100 000 darab tisztán elektromos meghajtású modellt 

állított elő +++ Idén a Regensburgban napvilágot látó BMW modellek több mint harmada 

hálózatról tölthető hajtáslánc-technológiával gurult le a gyártósorokról +++ Armin Ebner, 

a gyár igazgatója: „Regensburg az előzetes terveknek megfelelően érte el a tisztán 

elektromos meghajtású modellek új sorozatgyártási mérföldkövét” +++ 2024-ben az 

üzem legyártott összmennyisége jóval 330 000 példány fölött zár +++ 

A BMW Group regensburgi üzeme új mérföldkőhöz érkezett: legurult a gyártósorról az idén 

napvilágot látott százezredik tisztán elektromos meghajtású autó. A jubileumi BMW iX1 modellt 

Milan Nedeljković, a BMW AG igazgatótanácsának gyártásért felelős tagja személyesen 

tekintette meg Regensburgban. A Blue Bay Lagoon metál karosszériafényezést viselő négykerekű 

hajón érkezik majd meg a franciaországi Réunion szigetén élő tulajdonosához. A regensburgi 

létesítmény 2022 novembere óta gyártja e sikeres prémium kompaktot, amelyet a világ minden 

tájára exportál. 

„Mindegyik kulcsfontosságú szegmensben rendkívül széles tisztán elektromos meghajtású 

modellpalettát kínálunk ügyfeleinknek. Németországi gyáraink e modelleket a világ minden tájára 

exportálják, jelentős mértékben hozzájárulva az elektromos mobilitás folyamatos térnyeréséhez” 

– fogalmazott Milan Nedeljković. 

A BMW Group regensburgi gyárának igazgatója, Armin Ebner pozitívan összegezte a 2024-es 

évet. „BMW iX1 és BMW iX2 modelljeinkkel maradéktalanul kiszolgáljuk ügyfeleink igényeit. 

Nagyon büszke vagyok a regensburgi csapatra, amely a változékony piaci körülmények ellenére 

idén ismét bizonyította elkötelezettségét és rugalmasságát. 2024-ben az előzetes terveknek 

megfelelően értük el tisztán elektromos meghajtású modelljeink új sorozatgyártási mérföldkövét. 

Idén az üzemben készülő BMW modellek több mint harmada hálózatról tölthető hajtáslánc-

technológiával gurult le a gyártósorokról – plug-in hibrid hajtáslánc-technológiával vagy tisztán 

elektromos meghajtással. Tavaly összesen 238 301 darab BMW modell készült Regensburgban, 

2024-ben pedig ezt a számot jelentősen meghaladjuk: legyártott összmennyiségünk jóval 330 000 

példány fölött zár” – mondta. 
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Regensburgban naponta több mint 1 400 darab BMW X1 és BMW X2 modell készül. A BMW 

X1 az elérhető összes hajtáslánc-technológiával napvilágot lát itt: belsőégésű erőforrásokkal, 

plug-in hibrid hajtáslánc-technológiával és a BMW iX1 tisztán elektromos meghajtásával. 

„Üzemünk az idei év során digitálisabbá és hatékonyabbá vált, miközben a körforgásos 

gazdaságra is minden korábbinál erőteljesebben koncentrál” – nyilatkozta Armin Ebner. „Az 

elektromos mobilitás térnyerésével járó technológiai átállás útján módszeresen haladunk, a BMW 

iFACTORY gyártási stratégia átfogó alkalmazásával pedig intelligens hálózatba kapcsolt, 

digitális létesítményt hozunk létre. Az olyan legutóbbi kitüntetések, mint a „nagy volumenű, 

kiváló összeszerelési minőség” kategóriájában elnyert, év gyárának járó elismerés, vagy az auto 

motor und sport német autós szakmagazin olvasói által a BMW X1 modellnek odaítélt „Best 

Cars” díj, egytől egyig e törekvéseinket igazolják. Hatalmas köszönettel tartozom az üzem teljes 

csapatának és partnereinknek mindenért, amit együtt értünk el” – fogalmazott a BMW Group 

regensburgi gyárának igazgatója. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group regensburgi és wackersdorfi gyárai 

A BMW Group regensburgi létesítménye 1986 óta üzemel, a müncheni központú vállalatcsoport több mint 30 létesítményből álló, 
nemzetközi gyártási hálózatának tagjaként. Regensburgban a BMW X1 és a BMW X2 sorozatgyártásban kínált modellváltozatai 

készülnek – naponta körülbelül 1 400 példányban. Az ügyfelek egyedi igényei szerint legyártott autókat a világ összes pontjára 

exportálják. Az üzem rugalmas sorozatgyártási megoldásainak köszönhetően a különböző hajtáslánc-típusok és -technológiák egyazon 
gyártósoron látnak napvilágot – legyen szó akár belsőégésű erőforrással, plug-in hibrid hajtáslánc-technológiával vagy tisztán 
elektromos meghajtással szerelt modellekről. 

2024-ben a BMW Group regensburgi üzeme elnyerte az év gyárának járó elismerést a „nagy volumenű, kiváló összeszerelési 

minőség“ kategóriájában. A BMW iFACTORY gyártási stratégia égisze alatt a müncheni központú vállalatcsoport a regensburgi üzem 

digitalizációjára helyezi a hangsúlyt, hogy ezzel egy digitális, intelligens hálózatba kapcsolt létesítményt hozzon létre. A technológia 
azt is lehetővé teszi, hogy virtuálisan már most látható legyen, miként fog kinézni a gyár néhány év múlva. Az évtized második 

felében a létesítmény a NEUE KLASSE modellgeneráció sorozatgyártását is megkezdi. 

A BMW Group regensburgi gyárának a wackersdorfi Innovációs Park is része. A BMW Group itt a sorozatgyártásban készülő 
modelljeibe kerülő műszerfalakat gyártja, illetve tengerentúli üzemeit látja el alkatrészekkel. Az új, akkumulátorokat tesztelő központ 

megnyitásával és az első fázis 2024 őszi rendszerbe állításával a létesítmény az elektromos mobilitás kulcsfontosságú szereplőjévé 

lépett elő. Az üzem merőben új szakterületén a Rolls-Royce ajtajai és műszerfalai látnak napvilágot. 

A BMW Group regensburgi és wackersdorfi gyárai összesen körülbelül 9 250 embernek, köztük több mint 300 gyakornoknak adnak 

munkát. 

www.bmwgroup-werke.com/regensburg/de.html 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
https://www.press.bmwgroup.com/hungary
http://www.bmwgroup-werke.com/regensburg/de.html
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A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 

30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2023-ban a BMW Group több mint 2,55 millió darab gépkocsit és több mint 209 000 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 155,5 

milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2023-as pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2023. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része 

a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 

erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 

X: http://www.x.com/bmwgroup 
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